einseitig drehende Pumpe - Serie XV

EUROPAISCHE STANDARDPUMPE
FLANSCH 225.4 - KEGELWELLE

B (Y

X|1|P[25/02/F|1|1|A]
Serie X  Serie XV
Gruppe 1 Gruppe 1
Kategorie P einseitig drehende Pumpe
Hubraum 25 38
Flansch 02  @25.4 EUROPAISCHER STANDARD Drehrichtung rechts
Welle F  CO001 - Konisch 1:8 - 810 - M7x1 - Scheibenfeder Dicke 2.4
Gehsiuse | Ansauglfng - @30 @12 M6
OUT | |  Druckseite - @30 @12 M6
Deckel A Standard
Technische Datentabelle
TYP Hubraum Maximaldruck ;(5 CODE @4
cm3/u P1bar | P3bar Drehung links Drehung rechts
XV-1P/0.9 0,91 240 280 X 1P1601F I | A X 1 P1602F | | A
XV-1P/1.2 1,17 250 290 (X 1P1701F | | AJX1P1702F | | A
XV-1P/1.7 1,56 250 290 X 1P1801F | | A{X 1 P1802F | | A
XV-1P/2.2 2,08 250 290 (X 1P2001F I | AjJX 1 P2002F | | A
XV-1P/2.6 2,60 250 300 X 1P2101F | | A X 1 P2102F | | A
XV-1P/3.2 3,12 250 300 X 1P2301F | | AJX 1 P2302F I | A
XV-1P/3.8 3,64 250 300 X 1P2501F | | AfX 1 P2502F | | A
XV-1P/4.3 4,16 250 300 X 1P2701F | | A X 1 P2702F | | A
XV-1P/4.9 4,94 250 300 X 1P2901F | | AfX 1 P2902F | | A
XV-1P/5.9 5,85 250 300 (X 1P3101F I I AJIX1P3102F | | A ]
XV-1P/6.5 6,50 250 300 (X 1P3201F | | AJX1P3202F | | A 7
XV-1P/7.8 7,54 220 260 X 1P3401F | | A X 1P3402F | | A T3 @ 254 £7 (32)
XV-1P/9.8 9,88 190 230 X 1P36O1IF 1 | AIX1P3602F | I A ' \
P1) Max. Betriebsdruck - P3) Max. Druckspitze <18 p

Fiir schwere Anwendungen empfiehlt sich eine Priifung des zuldssigen Wellendrehmoments

H

Dimensionstabelle

TYP Gewicht | A B c D E F D E F 7 | |
k © 3
9 mm mm mm IN ouT ol e /@\
XV-1P/0.9 | 0950 | 781 | 37,3 | 66,1 | 212 | 30 |Méx1| @12 | 30 | Méx1
XV-APM.2 | 0970 | 79,0 | 37.8 | 67,0 | 212 | 30 | Méx1| @12 30 | Méx1 <° o (Do o w
XV-APA.7 | 1,010 | 80,5 | 385 | 685 | @12 . 30 | M6x1| @12 30 | Méx1
XV-1P/2.2 | 1,030 | 825 | 395 | 70,5 | @12 | 30 | Méx1| @12 30 | Méx1 ‘ N
XV-1P/2.6 | 1,060 | 845 | 405 | 725 | @12 | 30 | Méx1 | 212 | 30 | Méx
XVAP/3.2 | 1,090 | 865 | 415 | 745 | @12 | 30 | Méx1 | 212 | 30 | Méx
XV-P/3.8 | 1120 | 885 | 425 | 76,5 | 212 | 30 | Méx1| @12 & 30 | Méx1 108 TA
XV-P/43 | 1170 | 90,5 | 435 | 785 | 212 | 30 | Méx1| @12 @ 30 | Méx1 19
XV-P/4.9 | 1200 | 935 | 450 | 815 | 212 | 30 | Méx1| @12 @ 30 | Méx1 o025 . 22005 457 6.45
XV-1P/5.9 | 1,260 | 97,0 | 46,8 | 850 | @12 | 30 | Méx1| @12 30 | M6éx1
XV-1P/6.5 | 1,300 | 985 | 480 | 86,5 @ @12 & 30 | Méx1| @12 30 | Méx1
XV-1P/7.8 | 1,360 | 1035 50,0 | 91,5 | 212 | 30 | Méx1| @12 @ 30 | Méx1 o
XV-1P/9.8 | 1,500 | 112,5| 545 | 100,5| 212 | 30 | Méx1 | 212 | 30 | Méx o
v N__
&

26108/0%

X1P2502FIIAdft

T.1=24.5+29.4 [Nm] - Anzugsmoment - Schrauben M8 T.3 = 11.5 [Nm] - Anzugsmoment - Schliissel 11
T.2 = 43 [Nm] - zulassiges Wellendrehmoment (N.B. Zur Auswahl der Welle stets das zulassige Drehmoment prifen).

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Alleingesellschafter-Unternehmen - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
02/07/2009

XP101 www.vivoil.com - deutsch

36



Tabelle der Varianten

FLANSCH 225.4

-
o

1/

/ﬂ/”-

|

‘

(]

FLANSCH 25.4

Welle

Deckel

Drehung links ‘ Drehung rechts ‘ Drehung links Drehung rechts
CO001 - Konisch 002 - mit gefrastem Endstdl |
02 . 1:;'.2 = i’S [Nm] F T.2=13.8[Nm] D
§ g“ - JeTE
51,1 | fes b sl les
[ ] 14,4 ) ]
[ ] SCF04 - genutet SCFO02 - genutet
T.2=22.6 [Nm] T.2=42.8[Nm]
04 m=16 Z= - J m=0,75 Z=15 b= L
DIN 5482 - 12x9 g =
g é g
45 17,5 45 175 i
[ SCFO01 - genutet SCFO03 - genutet
T.2=428[Nm] T.2=42.8[Nm] o
06 m=0,75 Z=15 Q m=075 Z=15 R 135 é
© ® &
1y —
O) O
75/ 15 o] 25 ouT
08
Hubraum Gehause Standard
TYP CODE Hubraum cm3fu Standardgewinde
XV-1P/0.9 16 0.9 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F ”
XV-1P/1.2 17 1.2 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/1.7 18 1.7 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/2.2 20 2.2 I-1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z2|G-F
XV-1P/2.6 21 2.6 I-1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/3.2 23 3.2 I-1 |B-B|J-J |B-2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/3.8 25 3.8 I-1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z|G-F
XV-1P/4.3 27 4.3 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/4.9 29 4.9 -1 B-B|J-J|B-Z2|Z-Z2|G-F Drainage aussen
XV-1P/5.9 31 59 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/6.5 32 6.5 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/7.8 34 7.8 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/9.8 36 9.8 I-1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
Kombinationstabelle der lagermdssig vorrdtigen
Standardgewinde und Anflanschungen
Gehause (Gewinde und Anflanschungen)
. 1/4BSP . 3/8BSP 1/2 BSP M14x1.5 L M18x1.5 18 3@325 16 S:\TF_QB
A B = C D E F .
iV \
~ 5x0.8 «~ Méx1 ~ M6x1
gj :Q S = D N Gehéause
W% H I 7 J ° J | Geschlossen | %
326 30 ° 19 30

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Alleingesellschafter-Unternehmen - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XP101

www.vivoil.com - deutsch

37

02/07/2009




einseitig drehende Pumpe - Serie XV

EUROPAISCHE STANDARDPUMPE
FLANSCH 225.4 - KEGELWELLE

'X|1|P|25/02/F|B|B|A]|

Serie X  Serie XV
Gruppe 1 Gruppe 1
Kategorie P einseitig drehende Pumpe
Hubraum 25 38
Flansch 02  @25.4 EUROPAISCHER STANDARD Drehrichtung rechts
Welle F  COO001 - Konisch 1:8 - 210 - M7x1 - Scheibenfeder Dicke 2.4
Gehsiuse B Ansauglfng - 3/8" GAS
OUT| B  Druckseite - 3/8" GAS
Deckel A Standard
Technische Datentabelle
TYP Hubraum Maximaldruck ;‘C) CODE (}g
cm3/u P1bar | P3bar Drehung links Drehung rechts
XV-1P/0.9 0,91 240 280 X 1P1601FBB A|X 1P1602F BB A 8 @
XV-1P/1.2 1,17 250 290 X 1P1701FBB A|X 1P1702F BB A
XV-1P1.7 1,56 250 290 (X 1P1801FBB A|JX 1P1802F BB A
XV-1P/2.2 2,08 250 290 X 1P2001FBB AJX 1P2002F BB A
XV-1P/2.6 2,60 250 300 (X 1P2101FBBA|JX 1P2102FBB A
XV-1P/3.2 3,12 250 300 X 1P2301FBBAJX 1P2302FBB A
XV-1P/3.8 3,64 250 300 X 1P2501FBBAJX 1P2502F BB A
XV-1P/4.3 4,16 250 300 X 1P2701FBBA|X 1P2702F BB A
XV-1P/4.9 4,94 250 300 X 1P2901FBB A|X 1P2902FBB A
XV-1P/5.9 5,85 250 300 X 1P3101FBBAIX 1P3102FBB A
XV-1P/6.5 6,50 250 300 X 1P3201FBBAJX 1P3202FBB A
XV-1P/7.8 7,54 220 260 X 1P3401FBBA|X 1P3402FBB A T3 @ 25417 (22)
XV-1P/9.8 9,88 190 230 X 1P3601FBBA|X 1P3602F BB A ' \
P1) Max. Betriebsdruck - P3) Max. Druckspitze <18 >
Fiir schwere Anwendungen empfiehlt sich eine Priifung des zuldssigen Wellendrehmoments T2 x@ -
N (o]
Dimensionstabelle ¥ % i
TYP Gewicht A B c D D H ‘
kg mm mm mm IN out m| 2 ©
XV-1P/0.9 0,950 78,1 37,3 66,1 3/8" BSPP 3/8" BSPP o Vi
XV-1P/1.2 0,970 79,0 37,8 67,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP < ! D DJ
XV-1P1.7 1,010 80,5 38,5 68,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/2.2 1,030 82,5 39,5 70,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP | =
XV-1P/2.6 1,060 84,5 40,5 72,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/3.2 1,090 86,5 41,5 74,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/3.8 1,120 885 | 425 | 765 3/8" BSPP 3/8" BSPP 10.8 T1
XV-1P/4.3 1,170 90,5 43,5 78,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 71,9
XV-1P/4.9 1,200 93,5 45,0 81,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 9,925 22,625 457 8.45
XV-1P/5.9 1,260 97,0 46,8 85,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/6.5 1,300 98,5 48,0 86,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP o
XV-1P/7.8 1,360 103,5 50,0 91,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP ol
XV-1P/9.8 1,500 112,5 54,5 100,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP c:fg—
g

T.1=24.5+29.4 [Nm] - Anzugsmoment - Schrauben M8
T.2 = 43 [Nm] - zulassiges Wellendrehmoment (N.B. Zur Auswahl der Welle stets das zulassige Drehmoment prifen).

T.3 = 11.5 [Nm] - Anzugsmoment - Schliissel 11

26/08/04

X1P2502FBBA dft

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Alleingesellschafter-Unternehmen - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XP105

www.vivoil.com - deutsch

38

02/07/2009



Tabelle der Varianten

FLANSCH 225.4

-
o

1/

/ﬂ/”-

|

‘

(]

FLANSCH 25.4

Welle

Deckel

Drehung links ‘ Drehung rechts ‘ Drehung links Drehung rechts
CO001 - Konisch 002 - mit gefrastem Endstdl |
02 . 1:;'.2 = i’S [Nm] F T.2=13.8[Nm] D
§ g“ - JeTE
51,1 | fes b sl les
[ ] 14,4 ) ]
[ ] SCF04 - genutet SCFO02 - genutet
T.2=22.6 [Nm] T.2=42.8[Nm]
04 m=16 Z= - J m=0,75 Z=15 b= L
DIN 5482 - 12x9 g =
g é g
45 17,5 45 175 i
[ SCFO01 - genutet SCFO03 - genutet
T.2=428[Nm] T.2=42.8[Nm] o
06 m=0,75 Z=15 Q m=075 Z=15 R 135 é
© ® &
1y —
O) O
75/ 15 o] 25 ouT
08
Hubraum Gehause Standard
TYP CODE Hubraum cm3fu Standardgewinde
XV-1P/0.9 16 0.9 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F ”
XV-1P/1.2 17 1.2 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/1.7 18 1.7 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/2.2 20 2.2 I-1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z2|G-F
XV-1P/2.6 21 2.6 I-1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/3.2 23 3.2 I-1 |B-B|J-J |B-2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/3.8 25 3.8 I-1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z|G-F
XV-1P/4.3 27 4.3 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/4.9 29 4.9 -1 B-B|J-J|B-Z2|Z-Z2|G-F Drainage aussen
XV-1P/5.9 31 59 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/6.5 32 6.5 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/7.8 34 7.8 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/9.8 36 9.8 I-1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
Kombinationstabelle der lagermdssig vorrdtigen
Standardgewinde und Anflanschungen
Gehause (Gewinde und Anflanschungen)
. 1/4BSP . 3/8BSP 1/2 BSP M14x1.5 L M18x1.5 18 3@325 16 S:\TF_QB
A B = C D E F .
iV \
~ 5x0.8 «~ Méx1 ~ M6x1
gj :Q S = D N Gehéause
W% H I 7 J ° J | Geschlossen | %
326 30 ° 19 30

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Alleingesellschafter-Unternehmen - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XP101

www.vivoil.com - deutsch

39

02/07/2009




einseitig drehende Pumpe - Serie XV

STANDARDPUMPE

FLANSCH 230 - KEGELWELLE

X|1|P|[25[12/G|1|1|A]

Serie X Serie XV
Gruppe 1 Gruppe 1
Kategorie P einseitig drehende Pumpe
Hubraum 25 38
Flansch 12 @30 STANDARD Drehrichtung rechts
Welle G  CO0002 - Konisch 1:8 - 814 - M10x1- Scheibenfeder Dicke 3
Gehsiuse | Ansauglfng - @30 @12 M6
OUT | |  Druckseite - @30 @12 M6
Deckel A Standard
86,7
Technische Datentabelle 72
TYP Hubraum Maximaldruck ;‘C) CODE (}g
cm3/u P1bar | P3bar Drehung links Drehung rechts
XV-1P/0.9 0,91 240 280 (X 1P1611G | | AJX1P1612G | | A 8 8
XV-1P/1.2 1,17 250 290 (X 1P1711G | | AIX1P1712G | | A
XV-1P/1.7 1,56 250 290 (X 1P1811G | | AjJX 1 P1812G | | A
XV-1P/2.2 2,08 250 290 (X 1P2011G | | AJX 1 P2012G | | A
XV-1P/2.6 2,60 250 300 X 1P2111G | | AjIX1P2112G | | A
XV-1P/3.2 3,12 250 300 (X 1P2311G | | AJX1P2312G | | A
XV-1P/3.8 3,64 250 300 (X 1P2511G | | AJX1P2512G | | A
XV-1P/4.3 4,16 250 300 (X 1P2711G | | AJIX1P2712G | | A
XV-1P/4.9 4,94 250 300 (X 1P2911G | | AJX 1 P2912G | | A
XV-1P/5.9 5,85 250 300 (X 1P3111G I | AIX1P3112G | | A
XV-1P/6.5 6,50 250 300 (X 1P3211G | | A X 1P3212G | | A
XV-1P/7.8 7,54 220 260 (X 1P3411G | | AJX1P3412G | | A T3 & 3017 (22)
XV-1P/9.8 9,88 190 230 X 1P3I1IGI | AIX1P3612G | | A 4\ =
P1) Max. Betriebsdruck - P3) Max. Druckspitze =18
Fiir schwere Anwendungen empfiehlt sich eine Priifung des zuldssigen Wellendrehmoments T2 4\\% < ©
[le] ¢l
Dimensionstabelle N ﬂjr 28
TYP Gewicht A B c D E F D E F
| [ 1.
kg mm mm mm IN ouTt P L)
XV-1P/0.9 0,950 78,1 | 37,3 | 66,1 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1 = /G\
XV-1P/[1.2 | 0970 | 79,0 | 37,8 | 67,0 | 812 | 30 |Méx1 | @12 | 30 | Méx1 <° ) @U]p D alw
XV-1P/1.7 1,010 80,5 | 38,5 | 68,5 | 912 30 | M6x1 | @12 30 | Mé6x1
XV-1P/2.2 1,030 82,5 | 39,5 | 70,5 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1
XV-1P/2.6 | 1,060 | 845 | 405 | 725 | 12 | 30 | Méx1| @12 | 30 | Méx1 \ WIS
XV-1P/3.2 1,090 86,5 | 415 | 745 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | Méx1 [ pas
XV-1P/3.8 1,120 88,5 | 425 | 76,5 | 212 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1 10,8 \ T4
XV-1P/4.3 1,170 90,5 | 435 | 78,5 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1 73
XV-1P/4.9 1,200 93,5 | 450 | 81,5 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1 8,05 245 48,5 5,65
XV-1P/5.9 1,260 97,0 | 46,8 | 85,0 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1
XV-1P/6.5 1,300 98,5 | 48,0 | 86,5 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1
XV-1P/7.8 1,360 |103,5| 50,0 | 91,5 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1 &
XV-1P/9.8 1,500 |112,5| 54,5 | 100,5| @12 30 | M6x1 | o212 30 | Méex1 g
&

T.1=24.5+29.4 [Nm] - Anzugsmoment - Schrauben M8
T.2 =119.8 [Nm] - zulassiges Wellendrehmoment (N.B. Zur Auswahl der Welle stets das zulassige Drehmoment prifen).

26/08/04

T.3 = 13 [Nm] - Anzugsmoment - Schlissel 17

XIP25120I A dft

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Alleingesellschafter-Unternehmen - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XP113

www.vivoil.com - deutsch

40

02/07/2009



Tabelle der Varianten

FLANSCH 230

p
A

o /.

/u)f

|

(]

FLANSCH 230

Welle

Deckel

Drehung links ‘ Drehung rechts ‘ Drehung links Drehung rechts
CI001 - Zylindrisch C0002 - Konisch | |
CAEO T.2 =258 [Nm] T.2=119.8 [Nm]
12 N A G
g&@% g : 3 o <11:8 5 < 3 <
OO0 23 I it
Y9 T[ & J[ =
85' 115 85 15
s 155 L
I | | Cl001+HK - zylindrisch | | CO002+HK - Konisch
T.2=258[Nm T.2=119.8 [Nm
14 HK 14-12 VE[ ] P HK 1412 (] 0
3| o <11 3| = ;
SRR ERE
=|
85 11,5 85 11.5
IR 55
16 13,5 z
©) © 2
iy |
O) O
OouT
18
OUT @ 9,25 IN @ 9,25
Hubraum Gehause Standard
TYP CODE Hubraum cm3/u Standardgewinde
XV-1P/0.9 16 0.9 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F **
XV-1P/1.2 17 1.2 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/1.7 18 1.7 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/2.2 20 2.2 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z|G-F
XV-1P/2.6 21 2.6 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z|G-F
XV-1P/3.2 23 3.2 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z|G-F
XV-1P/3.8 25 3.8 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z|G-F
XV-1P/4.3 27 4.3 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/4.9 29 4.9 -1 B-B|J-J|B-Z2|Z-Z2|G-F Drainage aussen
XV-1P/5.9 31 59 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/6.5 32 6.5 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/7.8 34 7.8 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/9.8 36 9.8 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z|G-F
Kombinationstabelle der lagermdssig vorrdtigen
Standardgewinde und Anflanschungen
Gehause (Gewinde und Anflanschungen)
. 1/4BSP . 3/8BSP 1/2 BSP M14x1.5 L M18x1.5 18 3@325 16 S:\TF_QB
A B| |- c D Jﬁ# E e
iV N
M6x1 o M6x1

Il \@12

iki

@26

M5x0.8
H

el
[

@30

Gehause
Geschlossen

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Alleingesellschafter-Unternehmen - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XP113

www.vivoil.com - deutsch

41

02/07/2009




einseitig drehende Pumpe - Serie XV

PUMPE TYP "BH"

FLANSCH 232 GEFORMT - WELLE

NDST['J&K l \ j ,m -

'X|1|P|25/42/D|B|B|A]|

Serie X Serie XV
Gruppe 1 Gruppe 1
Kategorie P einseitig drehende Pumpe
Hubraum 25 38
Flansch 42 232 BH Drehrichtung rechts
Welle D  CFO002 - mit gefrastem Endstiick 10 - Dicke 5
Gehsiuse B Ansauglfng - 3/8" GAS
OUT | B  Druckseite - 3/8" GAS
Deckel A Standard
Technische Datentabelle
TYP Hubraum Maximaldruck ;‘C) CODE (}g
cm3/u P1bar | P3bar Drehung links Drehung rechts
XV-1P/0.9 0,91 240 280 (X 1P1641DBB AJX 1P1642DBB A
XV-1P/1.2 1,17 250 290 (X 1P1741DBB A|X 1P1742DBB A
XV-1P/1.7 1,56 250 290 (X 1P1841DBB A|X 1P1842DBB A
XV-1P/2.2 2,08 250 290 |[X 1P2041DBB AJX 1P2042DBB A
XV-1P/2.6 2,60 250 300 (X 1P2141DBB AJX 1P2142DBB A
XV-1P/3.2 3,12 250 300 [X 1P2341DBB A|X 1P2342DBB A
XV-1P/3.8 3,64 250 300 (X 1P2541DBB A|X 1P2542DBB A ©
XV-1P/4.3 4,16 250 300 (X 1P2741DBB A|X 1P2742DBB A o @10, | OR 2830 x 178
XV-1P/4.9 4,94 250 300 (X 1P2941DBB A|X 1P2942DBB A ! » ’ '
XV-1P/5.9 5,85 250 300 (X 1P3141DBB AJX 1P3142DBB A o /E WQ
XV-1P/6.5 6,50 250 300 [X 1P3241DBB AJX 1P3242DBB A W) @
XV-1P/7.8 7,54 220 260 |[X 1P3441DBB AJX 1P3442DBB A T2 @ 3217 (53
XV-1P/9.8 9,88 190 230 X 1P3641DBB A|X 1P3642DBB A ~
P1) Max. Betriebsdruck - P3) Max. Druckspitze ] =
Fiir schwere Anwendungen empfiehlt sich eine Priifung des zuldssigen Wellendrehmoments ‘ ‘ ~
Dimensionstabelle o
TYP Gewicht A B c D D 7
&}
kg mm mm mm IN ouT < \O OI
XV-1P/0.9 0,950 77,1 36,3 65,1 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/1.2 0,970 78,0 36,8 66,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP [ [
XV-1P/1.7 1,010 79,5 37,5 67,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/2.2 1,030 81,5 38,5 69,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 10,8
XV-1P/2.6 1,060 83,5 39,5 71,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP TA
XV-1P/3.2 1,090 85,5 40,5 73,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/3.8 1,120 87,5 41,5 75,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/4.3 1,170 89,5 42,5 77,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/4.9 1,200 92,5 44,0 80,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/5.9 1,260 96,0 45,8 84,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/6.5 1,300 97,5 47,0 85,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP |
XV-1P/7.8 1,360 102,5 49,0 90,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 3
XV-1P/9.8 1,500 111,5 53,5 99,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
26/08/04 X1P25420BBAdft
T.1=24.5+29.4 [Nm] - Anzugsmoment - Schrauben M8
T.2 = 13.8 [Nm] - zulassiges Wellendrehmoment (N.B. Zur Auswahl der Welle stets das zulassige Drehmoment prifen).
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Alleingesellschafter-Unternehmen - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP119 www.vivoil.com - deutsch 02/07/2009

42




o 7 "
Tabelle der Varianten o / | | I
- -
| ‘ ¥ ‘ ’ -
FLANSCH 232 "BH" - Geformt ,
FLANSCH 32 "BH" — Geformt \ Welle Deckel
Drehung links ‘ Drehung rechts ‘ Drehung links Drehung rechts
002 - mit gefrastem Endstl C0001 - Konisch | |
41 2 T2 =°13.8 [Nm]m D _ 1;.2 = 4} [Nm] E A
g ; 5 500 § g 2.4
A4
|
55 6.5 6.1 L‘ T 95 ”u;
‘ 14,4 L
| SCFO02 - genutet [ SCF04 - genutet |
T.2=42.8[Nm] T.2=22.6 [Nm]
44 m=0,75 z=15 L m=1,6 Z=6 = J B
DIN 5482 - 12x9 i
8
‘ 55 175 55 175
[ SCFO01 - genutet SCFO03 - genutet
T.2=42.8[Nm] T.2=42.8 [Nm] a
46 m=0,75 z=15 = Q m=0,75 Z=15 ht R 138 4 C
- s Qo)
bl b TOH=
S S O ©
. . OouT
‘ 6.5 25 9 15
47 48 D
‘ Hubraum Gehause Standard N
TYP CODE Hubraum cm3/u Standardgewinde
XV-1P/0.9 16 0.9 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F **
XV-1P/1.2 17 1.2 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/1.7 18 1.7 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/2.2 20 2.2 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z|G-F ]
XV-1P/2.6 21 2.6 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z|G-F 0
XV-1P/3.2 23 3.2 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z|G-F
XV-1P/3.8 25 3.8 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z|G-F
XV-1P/4.3 27 4.3 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/4.9 29 4.9 -1 B-B|J-J|B-Z2|Z-Z2|G-F Drainage aussen
XV-1P/5.9 31 59 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/6.5 32 6.5 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/7.8 34 7.8 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/9.8 36 9.8 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z|G-F

Kombinationstabelle der lagermdssig vorrdtigen

Standardgewinde und Anflanschungen

Gehause (Gewinde und Anflanschungen)

9/16 3/4

. 3/8BSP 1/2BSP M14x1.5 | M18x1,5 18 UNF-2B 16 UNF-2B
A # B c p| | E F &
/1
5x0.8 «~ M6x1 o M6x1
Q ) S Gehause
H | ° J z

7% s Geschlossen
226 30 ° @30

. 1/4BSP

(NP
Jany

2
*\

Il \@12

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Alleingesellschafter-Unternehmen - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP119 www.vivoil.com - deutsch 02/07/2009

43



einseitig drehende Pumpe - Serie XV

PUMPE TYP "HY" S y,—’
FLANSCH 232 GEFORMT - WELLE ‘NDST[]&K I ‘ I

'X|1|P|25/52/D|B|B|A|
Serie X Serie XV
Gruppe 1 Gruppe 1
Kategorie P einseitig drehende Pumpe
Hubraum 25 38
Flansch 52 (332 HY Drehrichtung rechts
Welle D  CFO002 - mit gefrastem Endstiick 10 - Dicke 5
Gehsiuse B Ansauglfng - 3/8" GAS
OUT | B  Druckseite - 3/8" GAS
Deckel A Standard
Technische Datentabelle
TYP Hubraum Maximaldruck ;‘C) CODE (}g
cm3/u P1bar | P3bar Drehung links Drehung rechts
XV-1P/0.9 0,91 240 280 [ X 1P1651DBB AJX 1P1652DBB A
XV-1P/1.2 1,17 250 290 (X 1P1751DBB AJX 1P1752DBB A
XV-1P/1.7 1,56 250 290 (X 1P1851DBB AJX 1P1852DBB A
XV-1P/2.2 2,08 250 290 | X 1P2051DBB AJX 1P2052DBB A
XV-1P/2.6 2,60 250 300 (X 1P2151DBB AJX 1P2152DBB A
XV-1P/3.2 3,12 250 300 |[X 1P2351DBB AfJX 1P2352DBB A
XV-1P/3.8 3,64 250 300 X 1P2551DBB AJX 1P2552DBB A ©
XV-1P/4.3 4,16 250 300 X 1P2751DBB AJX 1P2752DBB A © R 28.30 x 1,78
XV-1P/4.9 4,94 250 300 X 1P2951DBB AJX 1P2952DBB A
XV-1P/5.9 5,85 250 300 X 1P3151DBB AJX 1P3152DBB A ]
XV-1P/6.5 6,50 250 300 X 1P3251DBB AfJX 1P3252DBB A ¥
XV-1P/7.8 7,54 220 260 | X 1P3451DBB AJX 1P3452DBB A T2 @ 3217 (32)
XV-1P/9.8 9,88 190 230 X 1P3651DBB A|X 1P3652DBB A N
P1) Max. Betriebsdruck - P3) Max. Druckspitze i =
Fiir schwere Anwendungen empfiehlt sich eine Priifung des zuldssigen Wellendrehmoments ‘ ‘ ‘ ~
Dimensionstabelle o
TYP Gewicht A B c D D 7
&}
kg mm mm mm IN ouT < \\E DI

XV-1P/0.9 0,950 77,1 36,3 65,1 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/1.2 0,970 78,0 36,8 66,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP [ 1 ]
XV-1P/1.7 1,010 79,5 37,5 67,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP P
XV-1P/2.2 1,030 81,5 38,5 69,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 10,8
XV-1P/2.6 1,060 83,5 39,5 71,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP T1
XV-1P/3.2 1,090 85,5 40,5 73,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/3.8 1,120 87,5 41,5 75,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/4.3 1,170 89,5 42,5 77,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/4.9 1,200 92,5 44,0 80,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/5.9 1,260 96,0 45,8 84,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/6.5 1,300 97,5 47,0 85,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/7.8 1,360 102,5 49,0 90,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/9.8 1,500 111,5 53,5 99,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP

26/08/04 X1P255208BA dft

T.1=24.5+29.4 [Nm] - Anzugsmoment - Schrauben M8
T.2 = 13.8 [Nm] - zulassiges Wellendrehmoment (N.B. Zur Auswahl der Welle stets das zulassige Drehmoment prifen).

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Alleingesellschafter-Unternehmen - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
02/07/2009

XP140 www.vivoil.com - deutsch

44



Tabelle der Varianten

FLANSCH 232 "HY" - Geformt

il

| ""-/‘/u)’

|

‘

(]

FLANSCH 32 "HY" — Geformt \ Welle Deckel
Drehung links ‘ Drehung rechts ‘ Drehung links Drehung rechts
002 - mit gefrastem Endstl C0001 - Konisch | |
52 T2=138[Nm]  p T.2=43[Nm] E
S e 538 =T g s
S o ﬁ "‘Hf RS
|
55 6.5 6.1 L‘ T 95 "u;
14,4
| SCFO02 - genutet SCF04 - genutet T
54 T2=428[Nm] | | = T2=226[Nm] .
m=075 2=15 m=16 z=6 -
DIN 5482 - 12x9 5
8
55 175 55 175
[ SCFO01 - genutet SCFO03 - genutet
T.2=42.8[Nm] T.2=42.8 [Nm] o
56 m=0,75 Z=15 ht Q m=0,75 Z=15 Z R 135 g
- s Qo)
bl b TOH=
S S O ©
- - out
6.5 25 9 15
58
Hubraum Gehause Standard
TYP CODE Hubraum cm3/u Standardgewinde
XV-1P/0.9 16 0.9 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F **
XV-1P/1.2 17 1.2 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/1.7 18 1.7 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/2.2 20 2.2 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z|G-F
XV-1P/2.6 21 2.6 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z|G-F
XV-1P/3.2 23 3.2 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z|G-F
XV-1P/3.8 25 3.8 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z|G-F
XV-1P/4.3 27 4.3 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/4.9 29 4.9 -1 B-B|J-J|B-Z2|Z-Z2|G-F Drainage aussen
XV-1P/5.9 31 59 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/6.5 32 6.5 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/7.8 34 7.8 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/9.8 36 9.8 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z|G-F
Kombinationstabelle der lagermdssig vorrdtigen
Standardgewinde und Anflanschungen
Gehause (Gewinde und Anflanschungen)
, 1/4BSP . 3/8BSP 1/2 BSP M14x1.5 [ M18x15 18 3@325 16 S:\TF_QB
A B| |- c D Jﬁ# E Fl A
iV N
M6x1 o M6x1

M5x0.8

iki

Il \@12

@26

oY

@30

Gehause
Geschlossen

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Alleingesellschafter-Unternehmen - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XP140

www.vivoil.com - deutsch

45

02/07/2009




einseitig drehende Pumpe - Serie XV

DEUTSCHE STANDARDPUMPE TYP
FLANSCH 232 GEFORMT - WELLE

'X|1|P|25/32/c|B|B|A]|

Serie X Serie XV
Gruppe 1 Gruppe 1
Kategorie P einseitig drehende Pumpe
Hubraum 25 38
Flansch 32 (332 BH DEUTSCHE NORM Drehrichtung rechts
Welle C  CF001 - mit gefrastem Endstiick 810 - Dicke 5 ("BH" deutscher Standard)
Gehsiuse B Ansauglfng - 3/8" GAS
OUT | B  Druckseite - 3/8" GAS
Deckel A Standard
XP161
Technische Datentabelle
TYP Hubraum Maximaldruck ;‘C) CODE (}g
cm3/u P1bar | P3bar Drehung links Drehung rechts
XV-1P/0.9 0,91 240 280 [ X 1P1631CBB AJX 1P1632CBB A
XV-1P/1.2 1,17 250 290 (X 1P1731CBB A|X 1P1732CBB A
XV-1P/1.7 1,56 250 290 (X 1P1831CBB AJX 1P1832CBB A
XV-1P/2.2 2,08 250 290 | X 1P2031CBB AJX 1P2032CBB A
XV-1P/2.6 2,60 250 300 (X 1P2131CBB AJX 1P2132CBB A
XV-1P/3.2 3,12 250 300 [X 1P2331CBB A|JX 1P2332CBB A
XV-1P/3.8 3,64 250 300 X 1P2531CBB AJX 1P2532CBB A
XV-1P/4.3 4,16 250 300 X 1P2731CBB AJX 1P2732CBB A -
XV-1P/4.9 4,94 250 300 X 1P2931CBB AJX 1P2932CBB A A
XV-1P/5.9 5,85 250 300 X 1P3131CBBAJX 1P3132CBB A
XV-1P/6.5 6,50 250 300 [X 1P3231CBBAJX 1P3232CBB A T2 P 24 OR 28,30 X 1,78
XV-1P/7.8 7,54 220 260 X 1P3431CBB AJX 1P3432CBB A 0 © \910 o
XV-1P/9.8 9,88 190 230 X 1P3631CBBA|X 1P3632CBB A o~ g g8
P1) Max. Betriebsdruck - P3) Max. Druckspitze N © (sz’
Fiir schwere Anwendungen empfiehlt sich eine Priifung des zuldssigen Wellendrehmoments Z b
Dimensionstabelle @ 32 oo
TYP Gewicht A B c D D ~| [—
kg mm mm mm IN ouT o ‘ ‘
XV-1P/0.9 0,950 77,1 36,3 65,1 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/1.2 0,970 780 | 368 | 66,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP o @ D[
XV-1P/1.7 1,010 79,5 37,5 67,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP < N
XV-1P/2.2 1,030 81,5 38,5 69,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/2.6 1,060 83,5 39,5 71,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP [l I[]
XV-1P/3.2 1,090 85,5 40,5 73,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP L%Q\M J
XV-1P/3.8 1,120 87,5 41,5 75,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 10,8
XV-1P/4.3 1,170 89,5 42,5 77,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP T
XV-1P/4.9 1,200 92,5 44,0 80,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/5.9 1,260 96,0 45,8 84,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/6.5 1,300 97,5 47,0 85,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP @
XV-1P/7.8 1,360 102,5 49,0 90,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP Esl 9
XV-1P/9.8 1,500 111,5 53,5 99,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP ) Bl te
N

T.1=24.5+29.4 [Nm] - Anzugsmoment - Schrauben M8
T.2 = 13.8 [Nm] - zulassiges Wellendrehmoment (N.B. Zur Auswahl der Welle stets das zulassige Drehmoment prifen).

26/08/04

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Alleingesellschafter-Unternehmen - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XP161

www.vivoil.com - deutsch

46

02/07/2009

X1P25320BBAdft



Tabelle der Varianten

FLANSCH 232 Deutsche Standardp- . [ ‘

p
A

/;,'II
A

—

FLANSCH @32 Deutsche Standardpumpe "BH" Welle Deckel
Drehung links ‘ Drehung rechts ‘ Drehung links Drehung rechts
001 - mit gefrastem Endst SCF01 - genutet
31 32 T.2=13.8[Nm] c T2=428 [le Q A
a0 m=0,75 Z=15 =
o g ﬁ §
‘ L 5.408 9 45
SCFO03 - genutet
§
‘ ‘ 9 85
35 36 135 & c
©) © 2
iy |
O) O
‘ L out
37 38 D
| = ||
‘ Hubraum Gehause Standard N
TYP CODE Hubraum cm3fu Standardgewinde )
XV-1P/0.9 16 0.9 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F **
XV-1P/1.2 17 1.2 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/1.7 18 1.7 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/2.2 20 2.2 I-1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z2|G-F ]
XV-1P/2.6 21 2.6 I-1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F o
XV-1P/3.2 23 3.2 I-1 |B-B|J-J |B-2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/3.8 25 3.8 I-1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z|G-F
XV-1P/4.3 27 4.3 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/4.9 29 4.9 -1 B-B|J-J|B-2|2-Z2|G-F Drainage aussen
XV-1P/5.9 31 5.9 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/6.5 32 6.5 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/7.8 34 7.8 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/9.8 36 9.8 I-1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F

Kombinationstabelle der lagermdssig vorrdtigen

Standardgewinde und Anflanschungen

Gehause (Gewinde und Anflanschungen)

9/16 3/4

. 3/8BSP 1/2BSP M14x1.5 | M18x1,5 18 UNF-2B 16 UNF-2B
A # B c p| | E F &
/1
5x0.8 «~ M6x1 o M6x1
Q ) S Gehause
H | ° J z

7% s Geschlossen
226 30 ° @30

. 1/4BSP

(NP
Jany

2
*\

Il \@12

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Alleingesellschafter-Unternehmen - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP161 www.vivoil.com - deutsch 02/07/2009

47



einseitig drehende Pumpe - Serie XV

PUMPE TYP "SAE AA"
FLANSCH 250.8 - ZYLINDERWELLE

'X|1|P|25/62/B|B|B|A]|
Serie X Serie XV
Gruppe 1 Gruppe 1
Kategorie P einseitig drehende Pumpe
Hubraum 25 38
Flansch 62  350.8 SAE AA Drehrichtung rechts
Welle B  Cl002 - Zylindrisch 812.7, Scheibenfeder Dicke 3.2 (SAE AA)
Gehsiuse B Ansauglfng - 3/8" GAS
OUT | B  Druckseite - 3/8" GAS
Deckel A Standard
XP168
Technische Datentabelle
TYP Hubraum Maximaldruck ;‘C) CODE (}g
cm3/u P1bar | P3bar Drehung links Drehung rechts
XV-1P/0.9 0,91 240 280 |[X 1P1661BBB A|JX 1P1662BBB A 8
XV-1P/1.2 1,17 250 290 (X 1P1761BBB A|JX 1P1762BBB A
XV-1P/1.7 1,56 250 290 (X 1P1861BBB A|JX 1P1862BBB A
XV-1P/2.2 2,08 250 290 |[X 1P2061BBB AJX 1P2062BBB A
XV-1P/2.6 2,60 250 300 (X 1P2161BBB AJX 1P2162BBB A :
XV-1P/3.2 3,12 250 300 |[X 1P2361BBB AJX 1P2362BBB A o
XV-1P/3.8 3,64 250 300 (X 1P2561BBB AJX 1P2562BBB A
XV-1P/4.3 4,16 250 300 X 1P2761BBB AJX 1P2762BBB A
XV-1P/4.9 4,94 250 300 (X 1P2961BBB AJX 1P2962BBB A
XV-1P/5.9 5,85 250 300 (X 1P3161BBB AJX 1P3162BBB A
XV-1P/6.5 6,50 250 300 (X 1P3261BBB AJX 1P3262BBB A /T'z
XV-1P/7.8 7,54 220 260 |[X 1P3461BBB AJX 1P3462BBB A
XV-1P/9.8 9,88 190 230 X 1P3661BBB A|X 1P3662BBB A _[__/_ I
P1) Max. Betriebsdruck - P3) Max. Druckspitze MUY
Fiir schwere Anwendungen empfiehlt sich eine Priifung des zuldssigen Wellendrehmoments © 1 | 2
Dimensionstabelle o ,H»J_L
TYP Gewicht A B c D D
< © @ ||l 4
kg mm mm mm IN ouT

XV-1P/0.9 1,000 82,6 41,8 70,6 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XVAPM.2 | 1,020 835 | 423 | 715 3/8" BSPP 3/8" BSPP | =
XV-1P/1.7 1,060 85,0 43,0 73,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/2.2 1,080 87,0 44,0 75,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/2.6 1,110 89,0 45,0 77,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/3.2 1,140 91,0 46,0 79,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP ¥
XV-1P/3.8 1,170 93,0 47,0 81,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/4.3 1,220 95,0 48,0 83,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/4.9 1,250 98,0 49,5 86,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP ©
XV-1P/5.9 1,310 101,5 51,3 89,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP g
XV-1P/6.5 1,350 105,0 52,5 93,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP -~
XV-1P/7.8 1,410 108,0 54,5 96,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/9.8 1,550 117,0 59,0 105,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP

26/08/04 X1P2562BBBA dft

T.1=24.5+29.4 [Nm] - Anzugsmoment - Schrauben M8
T.2 = 32.8 [Nm] - zulassiges Wellendrehmoment (N.B. Zur Auswahl der Welle stets das zulassige Drehmoment prifen).

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Alleingesellschafter-Unternehmen - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP163 www.vivoil.com - deutsch 02/07/2009

48



Tabelle der Varianten i

FLANSCH 250.8 "SAE AA"

FLANSCH 250.8 "SAE AA" ‘ Welle Deckel
Drehung links ‘ Drehung rechts ‘ Drehung links Drehung rechts
CI001 - Zylindrisch Cl002 - Zylindrisch
61 62 T2= ZFS’f\B [Nm] A T.ZS:E32.§32[NQ] B
& o| 24o ~
S| S| i
‘ 4T11,6 " 81410 g
003 - mit gefrastem Endstti C0002 - Konisch
T.2=25.9[Nm] T.2=119.8 [Nm]
SAE E <18 R 3 G
663 22 25 @
ey i3
4 [ftsg |15
C0O004 - Konisch SCFO05 - genutet
T.2=90.4 [N T.2=322]|N
SAE < (Nm] I SAE J 498 9T ZIEIA(P?J]P K 135 Z
<1:8 m ©
2|32 r Q)EEQ) o
N © | o=
3 0) (0
3’ out
8 75| |127 R
CO002+HK - Konisch Cl001+HK - Zylindrisch
T.2=119.8 [Nm T.2=258[Nm
HK1412 o [3 ] o HK 1442 | 2[3 ] P
4 [[55 115w - 1.6 e
Hubraum Gehause Standard
TYP CODE Hubraum cm3/u Standardgewinde "
XV-1P/0.9 16 0.9 I-1 |B-B|J-J |B-2|Z2-Z2|G-F 77
XV-1P/1.2 17 1.2 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/1.7 18 1.7 I-1 |B-B|J-J |B-2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/2.2 20 2.2 I-1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z2|G-F
XV-1P/2.6 21 2.6 I-1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/3.2 23 3.2 I-1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/3.8 25 3.8 I-1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/4.3 27 4.3 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/4.9 29 4.9 I-1 |[B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F Drainage aussen
XV-1P/5.9 31 5.9 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/6.5 32 6.5 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/7.8 34 7.8 I-1 |B-B|J-J |B-2|Z2-Z2|G-F
XV-1P/9.8 36 9.8 I-1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z2|G-F
Kombinationstabelle der lagermdssig vorrdtigen
Standardgewinde und Anflanschungen
Gehause (Gewinde und Anflanschungen)
. . 1/4BSP . 318 BSP 1/2 BSP M14x1.5 L M18x15 18 3@.9.25 16 S:\?F_QB
A B| | c D Jﬁ# E Fl |
iV \

M6x1

Gehause
Geschlossen

5%0.8 N M6x1
jj H |
% 30 1 ?

@12
Ky
[

Il \@12

@26

#30

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Alleingesellschafter-Unternehmen - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XP168 www.vivoil.com - deutsch

49

02/07/2009




